



Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

Kaposvári Campus

Rippl- Rónai Művészeti Intézet

Média design alapképzési szak

Teaház brand megtervezése és kampányolása

Belső konzulens: Dr. habil. Gyenes Zsolt

Egyetemi docens

**Belső konzulens
intézete/tanszéke:**

Vizuális tanszék

Készítette:

Debreceni Jázmin Piroska

Kaposvár

2024

Teaház brand megtervezése és kampányolása

Debreceni Jázmin Piroska

Média design szak BA, nappali képzés

Rippl- Rónai Művészeti Intézet

Belső témavezető: Dr. habil. Gyenes Zsolt, egyetemi docens, Rippl-Rónai Művészeti Intézet

A gyógyszeripar fellendülése előtt az immunerősítés és egészségmegőrzés céljára más alternatívákat használtak, amelyeket a természetből nyertek a saját, közvetlen környezetükből. Ezek a gyógynövények voltak, amikről mostanában sokan megfedkeznek. A vizsgamunka üzenete az, hogy újra felhívja a figyelmet a gyógyteázás lényegére, és az váljon legalább olyan természetessé, mint jelenleg a sok vitaminé és étrendkiegészítőé. Az üzenetbe az is beletartozik, hogy az egészséges életmódot népszerűsítse egy olyan üzlethálózattal, amely arculatával hozzájárul egy minőségi életforma kialakításához. A teaház kialakításakor lényeges szempont volt a meditálásra való lehetőség megteremtése is. Szakdolgozatomban ismertetem a reklámozással kapcsolatos fontos tudnivalókat, reklám fajtáit, hatásmechanizmusát. A gerillamarketinget külön alfejezetben részletezem, mivel vizsgamunkámban megjelenik. Ebben a részben utoljára kitérek arra, hogy napjainkban mennyire megnőtt az ingerküszöbünk és erre nem csak a reklámok módszerei vannak hatással. A szakdolgozatban több oldalon keresztül bemutatom a vizsgamunka elemeinek elkészítéséhez szükséges szempontjait. Vizsgamunkámat több részre lehet osztani. Elsőként az arculati kézikönyv, megírásának szempontjait fejtem ki, ezek után a teaház látványtervének megtervezését és egységes stílusát részletezem. Kitérek az organikus és a modern belsőépítészet formaiságára is, majd a homestyler lakberendező programot is írok. A webdesign megtervezésének feltételeit is taglalom. A nyereményjátéknál már részletesebben kifejtem a nyereményjátékok fajtáit és működésüket. Végezetül elemzem és dokumentálom a vizsgamunkát elemenként.